

SAO KRAJINA

MUP - SDB

Odjeljenje Benkovac

Benkovac, 22. 10.1991. godine

## SLUŽBENA ZABILJEŠKA

Dana 17.10. ove godine telefonskim putem zatražio sam načelnika SUP-a Benkovac Dražić Boška, kako bi ga upoznao sa naredbom ministra Milana Martića o ustupanju zatvorenika Čačić Šime Službi državne bezbednosti na vodjenje daljnje obrade. Dežurni kojeg sam telefonom dobio, rekao mi je da je načelnik na terenu, a to je bio odgovor koji smo dobijali svaki put kad bi nazivali načelnika u cilju dogovora oko zatvorenika. Pošto nisam vjerovao dežurnom, nazvao sam komandira Zelembabu koji mi je rekao da je načelnik ipak u svojoj kancelariji i spojio me sa njim. Na najuljudniji način rekao sam načelniku da imam potvrdu ministra o ustupanju zatvorenika, međutim on je vrlo drsko odgovorio da to ne dolazi u obzir jer je ipak jedino on odgovoran za zatvorenike, a ne netko drugi. Ponovio sam da imam naredbu samog ministra, a tada je načelnik rekao da mu potvrdu donesem, međutim da će on ipak postupiti po svome, odnosno do zatvorenika možemo doći uz njegove uvjete. Uvjeti koje je spomenuo su slijedeći, zatvorenike možemo saslušati samo u prostoru gdje su zadržani, razgovoru će vjerojatno prisustvovati i netko od organa javne bezbednosti, a posebno je tražio da sa sobom povedem nekog pametnijeg, očito potcjenjujući Službu.

Uz sve navedeno ipak sam smatrao da je potrebno da kontaktiramo načelnika u pogledu dogovora oko zatvorenika i svake druge daljnje suradnje. Međutim, Dražić je nakon ovog razgovora bio potpuno neuhvatljiv, svaki dan smo po nekoliko puta odlazili u zgradu SUP-a ili nazivali telefonom. Odgovor je uvijek bio sličan, načelnik je na sastanku ili na terenu. Nije nam poznato tko je sve u međuvremenu razgovarao sa zatvorenim Čačić Šimom i Atelj Ivanom, međutim sada je već čitava istraga dovedena u pitanje. Naš operativni interes je otkriven osumljičenim, te su imali dovoljno vremena da se dogovore i pripreme za eventualno daljnje raščišćavanje. Isto tako prema našim informacijama predstavnicima Evropske mirovne misije koja je boravila u Zadru, obećali su hrvatskim vlastima da će se lično angažirati u oslobadjanju ovih lica.

Bez obzira na daljnji razvoj situacije vezano uz ovu istragu, smatramo da se sa organima SUP-a Benkovac mora postići visok nivo suradnje, jer je u ovim uvjetima naš rad nemoguć.

RUKOVODILAC ODJELJENJA:

Drača Aco